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Nieuwsbrief maart 2023.

Beste leden,
De competitie zit er weer bijna op. Het wordt weer tijd voor vakantie en/of andere leuke zaken. De temperatuur moet echter nog wel wat meer meewerken.
Slotdrive.
Ook dit jaar organiseren wij weer een slotdrive. En wel op dinsdag 18 april om 13.30u. Echter ten opzichte van voorgaande jaren dit keer alleen ’s middags. U kunt zich hiervoor via het e-mailadres wedstrijdzaken@bridgesocieteit.com aanmelden. Kosten € 5 per persoon. Er is plaats voor maximaal 38 paren. Na betaling van het inschrijfgeld is uw inschrijving definitief. Aansluitend wordt er een buffet geserveerd. Wanneer u niet mee kunt bridgen, kunt u tegen betaling van € 5 wel deelnemen aan het buffet. Voor de nummers 1 (N-Z en O-W) in beide lijnen hebben we weer leuke prijzen.
Voorafgaand aan het buffet worden ook de kampioensprijzen uitgereikt.
Inloop.
In principe organiseren wij ook dit jaar weer een zomerinloop. In principe wil zeggen onder voorbehoud van voldoende aanmeldingen. Er zijn 14 dinsdagavonden hiervoor gereserveerd. De eerste inloop start op 16 mei, de laatste is op 15 augustus.
Dit jaar is deelname hieraan kosteloos. De prijzen bestaan uit de prijzen zoals we die tijdens de competitiezittingen verstrekken. Per zitting wordt bepaald wie er prijs heeft zoals nu ook al gebruikelijk.
Toegang is alleen voor leden. U mag wel een introducé meenemen. Maximale inschrijving is 36 paren. U kunt zich via bovenstaande mailadres hiervoor aanmelden.
Wijzigingen.
Mocht u nog wijzigingen willen doorgeven, doe dit dan voor 1 juli a.s. Dit geldt ook voor het opzeggen van het lidmaatschap. Zegt u later dan 1 juli a.s. op, bent u nog een jaar contributie en bondscontributie verschuldigd. 
Indien u niet op de slotdrive aanwezig bent, wensen wij u een fijne zomer toe en tot ziens in september.
Het bestuur.
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