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Nieuwsbrief april 2024.


Beste leden,
Hierbij de Nieuwsbrief april 2024.

Slotdrive.
Op dinsdagmiddag 16 april a.s. organiseren wij weer de slotdrive. Aanvang 13.30u. Maximaal aantal paren 38. Het inschrijfgeld bedraagt € 5 per persoon inclusief Italiaans buffet. Inschrijving op basis van ontvangst inschrijfgeld. Aanmelding via wedstrijdzaken@bridgesocieteit.com. Inschrijven tot uiterlijk vrijdag 12 april 20.00u.
Na de prijsuitreiking van de slotdrive volgt de prijsuitreiking van nummers 1 en 2 van de competitie. Om 18.00 u. verwachten we te kunnen starten met het buffet. 
Zomerinloop.
De zomerinloop start op dinsdagavond 14 mei en eindigt op 13 augustus. In totaal 14 avonden. Toegang alleen voor leden. U mag wel een niet lid als introduce meenemen. Er is geen inschrijfgeld verschuldigd. Per lijn zijn er afhankelijk van het aantal deelnemers een aantal prijzen te verdienen. Aanmelding via wedstrijdzaken@bridgesocieteit.com. Inschrijven uiterlijk maandagavond 20.00u.
Opzeggen/ wijzigingen.
Mocht u het lidmaatschap willen beëindigen, doet u dit dan voor 1 juli a.s. Na deze datum bent u het contributiegeld en de bondscontributie verschuldigd. U kunt dit melden bij wedstrijdzaken.
Zoals wij hebben gemeld worden de donderdagmiddag en avond het volgend seizoen gesplitst. De maandagmiddag en donderdagavond vinden plaats in de even weken, de dinsdagavond en de donderdagmiddag in de oneven weken. 
Wanneer u naar aanleiding hiervan wijzigingen wilt aanbrengen, meldt u dit dan zo spoedig mogelijk via wedstrijdzaken voor 1 juli a.s.
Wijziging emailadressen
Op verzoek van Jannie Gebben (ledenadministratie) en Piety Hiemstra (penningmeester) worden op hun emailadressen gewijzigd in:
Jannie Gebben	renjgebben@hotmail.com		
Piety Hiemstra 	pietyhiemstra55@gmail.com

Met vriendelijke groet,
Het bestuur.
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